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Sobre o Projeto + Qualidade

Buscando de melhoria contínua implantamos o "Projeto + Qualidade” que tem o intuito de

receber sua contribuição sobre a disciplina cursada.

Para atender a esse objetivo, foi elaborado um formulário digital com 5 seções e 13

perguntas, disponibilizado dentro da disciplina a cada semestre.

O formulário foi inserido no Microsoft Forms, garantindo o anonimato dos participantes.



Seção 1: Qual seu curso? E 
Quais disciplinas cursou?

✓No total, 214 alunos participarem da pesquisa, o curso de Direito foi o

que teve maior participação, com 90 alunos.

✓03 do curso de Medicina Veterinária escolheram responder a pesquisa.

✓Os alunos do curso de Medicina Veterinária cursaram a disciplina de

Metodologia Científica e possuem a disciplina de Libras como optativa.

Figura 1: Participação quantitativa dos 

cursos  no Projeto + Qualidade
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Seção 2.
Avalie sua interação com o AVA -
Ambiente Virtual de Aprendizagem 
(Portal Educacional)

A seção 2 possui  cinco perguntas:

1. Facilidade de acesso ao AVA

2. Layout (visual) do AVA

3. Organização dos conteúdos no AVA

4. Interatividade (avisos, e-mail, fórum café, comunicação, 

etc)

5. Gestão do desenvolvimento acadêmico (avaliações online, 

prazos, notas etc)



Seção 2:
1. Facilidade de acesso ao AVA

67% dos alunos do curso consideram-se muito satisfeitos com a 

disciplina e 33% estão satisfeitos. Nenhum reportou qualquer 

insatisfação. 

Muito Satisfeito

50%

Satisfeito

50%

Muito Satisfeito Satisfeito



Seção 2:

2. Layout (visual) do AVA
3. Organização dos conteúdos no AVA
4. Interatividade (avisos, e-mail, fórum café, 
comunicação, etc)
5. Gestão do desenvolvimento acadêmico 
(avaliações online, prazos, notas etc)

Para as quatro perguntas: Layout do AVA, Organização do conteúdo, Interatividade e Gestão do 

desenvolvimento acadêmico, em todas,  50% dos alunos responderam estarem muito satisfeitos 

e 50% responderam que estarem satisfeitos

Muito Satisfeito

50%

Satisfeito

50%

Muito Satisfeito Satisfeito



Seção 3:

Apresente sua opinião sobre CONTEÚDO DA 
DISCIPLINA

Na terceira seção, os alunos foram perguntas sobre o 

conteúdo da disciplina;

1. Linguagem do conteúdo apresentado

2. Aplicação do conteúdo em seu cotidiano

3. Recurso áudio visual (vídeo aula)

4. Clareza das avaliações online



Quanto à Linguagem do conteúdo apresentado, 67%

informaram o sentimento de estarem “muitos satisfeitos” e “

33% relataram estarem satisfeitos. Não houve relatos de

insatisfação.

Seção 3:

Apresente sua opinião sobre CONTEÚDO DA 
DISCIPLINA
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50%
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Para as outras perguntas: Aplicação do conteúdo em seu 

cotidiano; Recurso áudio visual (vídeo aula); e Clareza das 

avaliações online, para cada, a resposta foi de 50% estão 

muito satisfeitos e 50% estão satisfeitos. 

Muito Satisfeito

50%

Satisfeito

50%

Muito Satisfeito Satisfeito

Seção 3:
Aplicação do conteúdo em seu cotidiano

Recurso áudio visual (vídeo aula)

Clareza das avaliações online



Seção 4

Qual nota você atribui ao seu 
Desempenho Acadêmico?

Esse seção teve como objetivo, a autoavaliação do próprio discente 

sobre seu desempenho.

Então, foram apresentadas 3 perguntas:

1. Quanto ao tempo que você dedica aos estudos?

2. Pesquisa de material complementar?

3. Adaptação à modalidade EaD Parcial?



Seção 4

Qual nota você atribui ao seu 
Desempenho Acadêmico?

Para as 3 perguntas: 1. Quanto ao tempo que você dedica aos

estudos? 2. Pesquisa de material complementar? 3. Adaptação à

modalidade EaD Parcial? a resposta foi de 50% estão muito satisfeitos

e 50% estão satisfeitos.

Muito 

Satisfeito

50%

Satisfeito

50%

Muito Satisfeito Satisfeito



Os alunos do curso de Medicina Veterinária manifestaram suas

opiniões com elogios e críticas construtivas registrando:

✓“Ter mais encontros semanais “

✓“E uma ótima oportunidade de aprendizado,principalmente em virtude

de poder aprender a elaborar trabalhos acadêmicos.”

Seção 5

Deixe aqui sua sugestão e 
comentários sobre a disciplina 
ministrada:



Feedback para o alunos

Após a manifestação anônima dos alunos, foi enviado pelo Fórum Café da 

disciplina:

I. A disciplina possuem 12 encontros, 1 por semana e também há o espaço do 

Fórum Café, no qual, o aluno pode interagir com o docente;

II. Ficamos satisfeitos com as respostas por sabermos que ela atendeu aos 

objetivos do curso e pode satisfazer às expectativas. 


